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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2023

Data, Horário, Local: Aos 28 de novembro de 2023, às 15 horas, na sede da Brasilagro – Companhia Brasileira de 
Propriedades Agrícolas, localizada no Município de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 
1.309, 5º andar, CEP 01452-002 (“Companhia”). Convocação e Presença: Tendo sido todos os membros do Conselho de 
Administração da Companhia (“Conselheiros”) regularmente convocados nos termos do artigo 20, parágrafo primeiro, do estatuto 
social da Companhia, instalou-se a reunião com a presença dos Conselheiros que esta ata subscrevem. Fica consignada a 
participação de Conselheiros via conferência telefônica e/ou vídeo conferência, respectivamente, conforme facultado no artigo 20, 
caput, do estatuto social, respectivamente. Adicionalmente, participou da reunião os Srs. Sérgio Werneck Filho e Carolina Zang, 
na qualidade de membros suplentes do Conselho de Administração. Mesa: Presidente: Eduardo Sergio Elsztain; e Secretário: 
André Guillaumon. Ordem do dia: Examinar, discutir e deliberar sobre a aprovação da Política de Clawback da Companhia. 
Deliberações: Realizadas as apresentações pertinentes e analisados e discutidos os itens da ordem do dia, os conselheiros 
tomaram as seguintes deliberações: (i)  aprovar Política de Recuperação de Remuneração Variável Baseada em Incentivo 
ou Política de Clawback (a “Política”), que regula a recuperação, pela Companhia, de determinadas remunerações variáveis 
erroneamente recebidas durante os três últimos anos fiscais concluídos, nas hipóteses em que a Companhia seja obrigada a 
reapresentar suas demonstrações financeiras, conforme Seção 303A.14 do Manual de Companhias Listadas da Bolsa de Valores 
de Nova York (NYSE). Esta Política visa o ressarcimento, pelos respectivos administradores, dos valores recebidos em decorrência 
direta das informações erroneamente divulgadas pela Companhia. A Política está rubricada pelo Secretário e arquivada na sede 
da Companhia. Encerramento: Havendo analisado todas as matérias da ordem do dia, e considerando que nenhum outro 
assunto foi levantado na discussão, a reunião foi suspensa pelo tempo necessário para a redação desta ata e, uma vez reaberta 
a reunião, a presente ata foi lida em voz alta, para verificar se está em ordem e ser assinada pela totalidade dos Conselheiros 
presentes à reunião e pelo Presidente e Secretário da Mesa. São Paulo, 28 de novembro de 2023. (a.a.) Mesa: Eduardo Sergio 
Elsztain – Presidente; André Guillaumon – Secretário. Conselheiros: Eduardo Sergio Elsztain, Alejandro Gustavo Elsztain, Saúl 
Zang, Alejandro Gustavo Casaretto, Isaac Selim Sutton, Efraim Horn, Isabella Saboya de Albuquerque e Eliane Aleixo Lustosa de 
Andrade. São Paulo, 28 de novembro de 2023. André Guillaumon - Secretario JUCESP 77/24-4 em 02/01/2024. Maria Cristina 
Frei - Secretária Geral.
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